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Εβδομαδιαία εφημερίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
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Σ
υναντήθηκαν την προηγούμενη εβδομάδα 
στο Παρίσι Υπουργοί αρμόδιοι για θέματα με-
τανάστευσης από την Αίγυπτο, την Σουηδία, 
την Κύπρο, την Κροατία, την Ισπανία, την Ιτα-

λία, το Λίβανο τη Μάλτα, το Μαρόκο, το Μαυροβούνιο, 
τη Γαλλία και την Ελλάδα στα πλαίσια μιας συνεργασί-
ας με θέμα: «Οι μεταναστευτικές ροές στη Μεσόγειο: 
η οικοδόμηση ενός χώρου κοινής ευημερίας». Την 
Ελλάδα εκπροσώπησε η Υφυπουργός Εσωτερικών, 
Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κα 
Θεοδώρα Τζάκρη. 

Η συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε κατόπιν 
πρωτοβουλίας της γαλλικής κυβέρνησης είχε ως στό-
χο την έκδοση ενός κειμένου σχετικά με την ενίσχυση 
της κυκλοφορίας των νέων στο Μεσογειακό χώρο. 
Οι στόχοι που ετέθησαν προς επίτευξη του ανωτέρου 
σκοπού είναι η διευκόλυνση της ελεύθερης κυκλο-
φορίας των φοιτητών ορισμένων πανεπιστημιακών 
κλάδων, η διευκόλυνση της πρόσβασης των φοιτητών 
σε μεσογειακές υποτροφίες και η απόκτηση επαγγελ-
ματικής εμπειρίας σε μια άλλη μεσογειακή χώρα. Η 
οριστικοποίηση της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας, 
στα πλαίσια της οποίας προβλέπεται και η δημιουργία 
ενός Μεσογειακού Γραφείου Νεότητας προβλέπεται 
για τις αρχές του 2011 και θα προκύψει μετά από 
τρεις διασκέψεις το Α’ εξάμηνο του 2010 που απο-
φασίστηκε να πραγματοποιηθούν σε Μαυροβούνιο, 
Μαρόκο και Κύπρο.

Η Ελληνίδα Υφυπουργός ανέφερε ότι η ελληνική 
κυβέρνηση θεωρεί την πρωτοβουλία του γαλλικού 
υπουργείου μετανάστευσης αναμφίβολα ένα βήμα 
προς την σωστή κατεύθυνση. Τόνισε όμως ότι όλοι οι 
παράμετροι της θα πρέπει να συζητηθούν εξαντλητικά 
στις επόμενες τρεις διασκέψεις.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών της συνδιάσκεψης 
η κα Τζάκρη αναφέρθηκε στη ρύθμιση των μετανα-
στευτικών ροών προς όφελος και των δυο ακτών της 
Μεσογείου. Η Υφυπουργός τόνισε ότι η όποια ρύθμι-
ση προϋποθέτει τη δυνατότητα ελέγχου τους, η οποία 
μπορεί να επιτευχθεί αρχικά μέσα από μια αναπτυξια-
κή συνεργασία, τη θεσμοθέτηση της συνεργασίας στο 
θέμα του ελέγχου των συνόρων μέσω της ενίσχυσης 
της Frontex τόσο ως προς τις αρμοδιότητες, όσο και 
ως προς την ενεργοποίηση της συμμετοχής και τρίτων 
χωρών, την επέκταση των συμφωνιών επανεισδοχής, 
την καταπολέμηση των δουλεμπορικών κυκλωμάτων 
και τη διαμόρφωση πολιτικών συνεργασιών και την 
εξαγωγή ουσιαστικών συμπερασμάτων ανάμεσα σε 
όλες τις χώρες της Μεσογείου.

Ως λύση δε προκειμένου να καλυφθούν οι ανά-
γκες σε εργατικό δυναμικό πρόταξε την εφαρμογή της 
κυκλικής μετανάστευσης.

Στα πλαίσια της συνδιάσκεψης η κα Τζάκρη πραγ-
ματοποίησε συναντήσεις με τους Υπουργούς της Γαλ-
λίας, της Σουηδίας, της Μάλτας, της Ισπανίας και της 
Κύπρου.

Τ ο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευμάτων μέσα από τη δράση «Δες την 
ψηφιακά 2.0» παρέχει το δικαίωμα απόκτησης 

νέου φορητού προσωπικού υπολογιστή με μέγιστη 
επιδότηση 400 ευρώ, δωρεάν πρόσβαση σε 100 
GBytes “on-line” δικτυακού αποθηκευτικού χώρου 
μέσω της υπηρεσίας ΠΙΘΟΣ+, καθώς και πρόσβαση 
σε νέα υπηρεσία ηλεκτρονικής διάθεσης ανοιχτού 
εκπαιδευτικού λογισμικού.

Δικαιούχοι είναι το 25% των νεοεισαχθέντων 
φοιτητών κατά το ακαδημαϊκό έτος 2009-10 σε όλα τα 
τμήματα των ΑΕΙ/ΤΕΙ, σύμφωνα με τη βαθμολογία εισα-
γωγής. Επιπλέον, δικαιούχοι είναι και όλοι οι φοιτητές 
που εισάγονται ως «πάσχοντες από σοβαρές ασθένει-
ες» κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2008-09 και 2009-10. 
Πρόσβαση στην υπηρεσία ΠΙΘΟΣ+ θα έχουν και όλοι 
οι φοιτητές που συμμετείχαν στο έργο «Δες την Ψηφια-
κά» κατά το ακ. έτος 2008-09. 

Ως προς τις διαδικασίες απόκτησης του φορητού 
υπολογιστή, κάθε δικαιούχος φοιτητής θα επιχορηγη-
θεί με το 80% της αξίας τού υπολογιστή της επιλογής 
του, με μέγιστη επιδότηση τα 400 ευρώ. Ειδικά για 
τους «πάσχοντες από σοβαρές ασθένειες» η μέγιστη 
επιδότηση ορίστηκε στα 800 ευρώ. Η προμήθεια των 

επιδοτούμενων φορητών υπολογιστών μπορεί να γίνε-
ται στο διάστημα 21.12.2009–23.01.2010. 

Σε όλους τους δικαιούχους θα αποσταλεί ειδική 
ενημερωτική επιστολή, η οποία θα περιλαμβάνει και 
έναν «Προσωπικό Κωδικό» για την απόκτηση όλων 
των παραπάνω εκπαιδευτικών εργαλείων. Χρησιμο-
ποιώντας τον προσωπικό κωδικό, την ταυτότητά τους 
και τη βεβαίωση σπουδών από τη Γραμματεία της 
Σχολής τους ή το «φοιτητικό πάσο», θα έχουν την 
δυνατότητα να προμηθευτούν και το φορητό υπολο-
γιστή της επιλογής τους από οποιοδήποτε κατάστη-
μα πώλησης υπολογιστών, καταβάλλοντας μόνο το 
υπόλοιπο της αξίας του. 

Στη δράση «Δες την Ψηφιακά 2.0» μπορούν να 
συμμετάσχουν ελεύθερα όσες προμηθεύτριες επιχει-
ρήσεις επιθυμούν και μπορούν να διαθέτουν φορη-
τούς υπολογιστές με τα παραπάνω χαρακτηριστικά. Οι 
επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν, θα εισπράττουν 
την επιχορήγηση μετά την πώληση των υπολογιστών 
στους φοιτητές και αφού υποβάλλουν όλα τα απαραί-
τητα στοιχεία και δικαιολογητικά στην ΕΔΕΤ ΑΕ (Εθνικό 
Δίκτυο Έρευνας Τεχνολογίας), που έχει αναλάβει την 
υλοποίηση των διαδικασιών της δράσης. 

Για την πληροφόρηση των δικαιούχων φοιτητών 
και σπουδαστών και των 
ενδιαφερόμενων επιχει-
ρήσεων, θα λειτουργήσει 
κατά τη διάρκεια της δρά-
σης ηλεκτρονική σελίδα 
(website) στη διεύθυνση 
www.destinpsifiaka.gr

καθώς και γραμμή τηλεφωνικής αρωγής χρηστών, 
στον αριθμό 801-11-85-100.

Η δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊ-
κό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από 
Εθνικούς πόρους, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμ-
ματος «Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση». 

Επίσης, το Υπουργείο Παιδείας μέσα από τη δράση 
«Δες την ψηφιακά 2.0» ξεκινά άμεσα την πρόσκληση 
ανάπτυξης ανοιχτού ψηφιακού περιεχομένου στις θε-
ματικές περιοχές των σπουδών των φοιτητών, που θα 
διατίθεται ελεύθερα σε όλους, μέσα από το Διαδίκτυο. 
Το νέο αυτό περιεχόμενο θα εμπλουτίσει την ελληνική 
έκδοση της ανοιχτής online ψηφιακής εγκυκλοπαίδει-
ας WIKIPEDIA (ΒΙΚΙΠΑΙΔΕΙΑ). Στόχος είναι η ελληνική 
έκδοση της WIKIPEDIA να γίνει μια από τις καλύτερες 
διεθνώς, ξεπερνώντας τα 100.000 λήμματα, με τη συ-
στηματική προσθήκη νέου εκπαιδευτικού περιεχομέ-
νου. Η ανάπτυξη και η αξιολόγηση του περιεχόμενου 
θα γίνει με ανοιχτή διαδικασία στην οποία θα μπορούν 
να συμμετέχουν όλοι, προς όφελος της ίδιας της εκπαι-
δευτικής κοινότητας.

Σκοπός του Υπουργείου Παιδείας μέσω της δρά-
σης «Δες τη Ψηφιακά 2.0» είναι η καθιέρωση μιας 
νέας αντίληψης στην χρήση της ψηφιακής τεχνολο-
γίας στην εκπαίδευση, με ιδιαίτερη έμφαση (α) στην 
ανάπτυξη και ευρεία διάθεση ανοιχτού εκπαιδευτι-
κού περιεχομένου, (β) στην συμμετοχική μάθηση, (γ) 
στην αμφίδρομη δημιουργικότητα εκπαιδευτών και 
εκπαιδευόμενων, και (δ) στην αξιοποίηση των πλέον 
σύγχρονων εκπαιδευτικών εργαλείων στο παγκό-
σμιο Διαδίκτυο. 

■  Έκτακτο Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
και προπληρωμές επιδομάτων και δώρων 
Χριστουγέννων για τους άνεργους  σελ. 2

■ Διορισμός Γενικών Γραμματέων Περιφερειών  σελ. 2

■  Διάθεση του ειδικού σήματος τελών κυκλοφορίας 
των ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτων οχημάτων 
και μοτοσικλετιστών έτους 2010  σελ. 2

■ Θεώρηση των βιβλιαρίων ασθενείας του ΟΑΕΕ  σελ. 2

■ Προσωρινή απαγόρευση του κυνηγιού  σελ. 2

■  Επιτάχυνση της ανάπτυξης των Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας για την αντιμετώπιση 
της κλιματικής αλλαγής  σελ. 2

■  Αναστολή υποβολής αιτήσεων ενίσχυσης 
στα πλαίσια του μέτρου 123Α  σελ. 2

■  Ορισμός Γενικών και Ειδικών 
Γραμματέων Υπουργείων  σελ. 2

■  Οι σημαντικότερες προκηρύξεις  σελ. 3

■  Νέοι τηλεφωνικοί αριθμοί 
Στρατολογικών Γραφείων  σελ. 4

■   Ανακοίνωση σχετικά με το ακατάσχετο 
κινητών αντικειμένων της προσωπικής 
χρήσης των οφειλετών  σελ. 4

■     Έκδοση προσωρινών αποτελεσμάτων
(Προκήρυξη 3Κ/2009-Θέσεις ΠΕ)  σελ. 4

■   Έκτακτη Ενίσχυση Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης 2009  σελ. 4

■     Έκδοση οριστικών αποτελεσμάτων
(Προκήρυξη 1Ε/2008)  σελ. 4

■   Δώρο Οδηγών Ταξί  σελ. 4

■   Ορισμός Μελών Συμβουλίου Οικονομικών 
Εμπειρογνωμόνων (ΣΟΕ)  σελ. 4

Συμμετοχή Υφυπουργού Εσωτερικών 
Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης Θ. Τζάκρη 
σε διάσκεψη των Παρισίων για τη 
μετανάστευση στη Μεσόγειο

Η συντακτική ομάδα της 
εφημερίδας «ΔΗΜΟΣΙΟγραφικά»
εύχεται «ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ» 
και «ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ το 2010» 
και σας ενημερώνει ότι η 

εφημερίδα θα επανακυκλοφορήσει 
την 12η-1-2010

Δράση «Δες την Ψηφιακά 2.0»
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Έκτακτο Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
και προπληρωμές επιδομάτων και δώρων 

Χριστουγέννων για τους άνεργους

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού 
Δυναμικού πρόκειται να καταβάλει έκτα-
κτο επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης του 

ν.3808/10.12.2009, για τη στήριξη των ανέργων.
Δικαιούχοι του έκτακτου επιδόματος κοινωνικής 

αλληλεγγύης είναι:
Α. Όσοι κατά την 3η Νοεμβρίου 2009 εμφανίζο-

νται εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ ως μακρο-
χρόνια άνεργοι (άνω των 12 μηνών).

Β. Όσοι κατά την 10η Δεκεμβρίου 2009, ημερομη-
νία έναρξης ισχύος του νόμου: 

Επιδοτούνται λόγω ανεργίας ή επίσχεσης εργασί-
ας από τον ΟΑΕΔ. Το ποσό του επιδόματος δεν πρέπει 
ξεπερνά το ύψος του βασικού επιδόματος ανεργίας, 
προσαυξημένου λόγω οικογενειακών βαρών (454,25 
ευρώ συν 10% για κάθε προστατευόμενο μέλος κατά 
περίπτωση).

Είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι και έλαβαν ή θα λά-
βουν εντός του 2009 τα εξής ειδικά βοηθήματα

α. βοήθημα μετά τη λήξη επιδότησης ανεργίας (13 
ημερομίσθια),

β. βοήθημα μετά από τρίμηνη παραμονή στα μη-
τρώα ανέργων,

γ. βοήθημα αποφυλακισμένων.
Η καταβολή του επιδόματος γίνεται με πίστωση 

τραπεζικού λογαριασμού Εθνικής Τράπεζας της Ελ-
λάδος των δικαιούχων. Όσοι δικαιούχοι δεν έχουν 
δηλώσει τραπεζικό λογαριασμό ΕΤΕ, παρακαλούνται 
να προσέλθουν άμεσα στις Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ 
και να δηλώσουν τον τραπεζικό λογαριασμό, στον 
οποίο εμφανίζονται ως πρώτοι δικαιούχοι. 

Το ύψος της ενίσχυσης κοινωνικής αλληλεγγύης 
ορίζεται σε 400 ευρώ ανά δικαιούχο και θα κατα-
βληθεί σε δύο ισόποσες δόσεις των 200 ευρώ. Η 
πρώτη δόση θα έχει καταβληθεί μέχρι την 31η Δε-
κεμβρίου 2009, ενώ η δεύτερη μέχρι την 30η Ιου-
νίου 2010. 

Επίσης, ανακοινώθηκε ότι από τη Δευτέρα 7 
Δεκεμβρίου 2009 ξεκίνησε η διαδικασία πίστωσης 
των λογαριασμών όλων των δικαιούχων για την προ-
πληρωμή των τακτικών επιδομάτων ανεργίας και του 
ειδικού βοηθήματος μακροχρόνια ανέργων, που κα-
νονικά καταβάλλονται μέχρι και την 6η Ιανουαρί-
ου 2010, καθώς και του δώρου Χριστουγέννων, από 
όλες τις Υπηρεσίες του Οργανισμού Απασχόλησης 
Εργατικού Δυναμικού. 

Μ ε απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, 
μετά από εισήγηση του Υπουργού Εσωτε-
ρικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, Γιάννη Ραγκούση, διορίζονται Γενικοί 
Γραμματείς Περιφερειών, οι κάτωθι:
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Αττικής
Λιακόπουλος Ηλίας
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 
Κόκλα Θεοδώρα
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας
Λιονή Μαρία
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας 
Δυτικής Μακεδονίας
Κίρκος Γεώργιος
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Ηπείρου
Γεωργακοπούλου Δήμητρα

Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Θεσσαλίας 
Γερακούδη Καλλιόπη 
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
Αλεξανδρίδου Βασιλική
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας
Αποστολόπουλος Αναστάσιος
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας
Διαμαντοπούλου Κατερίνα
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Πελοποννήσου
Χατζημιχάλης Φώτης
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου 
Θεολογίτου Σοφία, 
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου
Μπρακουμάτσος Βασίλης
Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Κρήτης
Καρούντζος Θανάσης

Διορισμός Γενικών Γραμματέων Περιφερειών

Ο Ο.Α.Ε.Ε. απέστειλε εγκύκλιο σε όλους τους ελε-
γκτές ιατρούς του οργανισμού, για τη θεώρηση 
των βιβλιαρίων ασθενείας για το έτος 2010.

Ειδικότερα, στην εν λόγω εγκύκλιο αναφέρονται 
τα εξής:

«1. Το Δ.Σ. του ΟΑΕΕ, για την καλύτερη εξυπηρέ-
τηση των ασφαλισμένων και την ομαλή και εύρυθμη 
λειτουργία των υπηρεσιών του Οργανισμού, με την 
αριθμ.703/75/6-7-09 απόφαση ενέκρινε την αντικατά-
σταση του ένθετου σημειώματος για τη θεώρηση του 
βιβλιαρίου ασθενείας με αυτοκόλλητο υδατογράφη-
μα, με ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά (αυτοκόλλητη 
ετικέτα), που αφορά τους άμεσα ασφαλισμένους και τα 
τέκνα αυτών ηλικίας μέχρι 18 ετών.

H αυτοκόλλητη ετικέτα που παραλαμβάνουν οι 
ασφαλισμένοι του ΟΑΕΕ, πιστοποιεί ότι πληρούν τις 
προϋποθέσεις χορήγησης ασφαλιστικής ικανότητας για 
παροχές ασθενείας (δηλ. καταβολή ασφαλιστικών ει-
σφορών της τελευταίας εν ασφαλίσει τριετίας 8/2006-
8/2009) και με αυτήν ανανεώνεται αυτόματα για το 
χρονικό διάστημα από 01.01.2010 έως 31.12.2010 η 
ισχύς του βιβλιαρίου ασθενείας τόσο για τους ίδιους 
όσο και για τα προστατευόμενα απ΄ αυτούς τέκνα, ηλι-
κίας μέχρι –18- ετών, χωρίς να απαιτείται η προσέλευ-
σή τους στις υπηρεσίες του ΟΑΕΕ.

Στην αυτοκόλλητη ετικέτα έχει προβλεφθεί χώρος 
για εκτύπωση του ονοματεπώνυμου του άμεσα ασφα-
λισμένου και μέχρι τεσσάρων (4) τέκνων αυτού ηλικίας 
μέχρι 18 ετών.

Επισημαίνεται ότι δεν επιτρέπεται ιδιόχειρη πα-
ρέμβαση στην αυτοκόλλητη ετικέτα, τόσο από πλευράς 
ασφαλισμένων του ΟΑΕΕ όσο και από πλευράς υπηρε-
σιών του Οργανισμού.

Στην περίπτωση που οι ασφαλισμένοι έχουν ως 
προστατευόμενα μέλη συζύγους, τέκνα άνω των –18- 
ετών, γονείς κ.λπ., δηλ. μέλη που δεν περιλαμβάνονται 
στην αυτοκόλλητη ετικέτα - πρέπει να προσέρχονται 
στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΕ με τ΄ απαιτούμενα 
δικαιολογητικά (συμπεριλαμβανομένου και του ΑΜΚΑ) 
για την παράταση του δικαιώματος παροχών ασθενείας 
των ως άνω προσώπων.

Οι ασφαλισμένοι που για οποιοδήποτε λόγο δεν 
θα παραλάβουν αυτοκόλλητη ετικέτα (διότι δεν 
έχουν ΑΜΚΑ, έχουν υπαχθεί σε ρύθμιση οφειλών 
κ.λπ.) θα πρέπει να προσέλθουν στις Υπηρεσίες του 
Οργανισμού για τη θεώρηση του βιβλιαρίου ασθενείας 
τους, η οποία θα αρχίσει από 15.12.2009.

Επισημαίνεται ότι πρέπει να ελέγχονται αυστηρά 
οι προϋποθέσεις και τα δικαιολογητικά για την καταχώ-
ρηση ή παράταση του δικαιώματος μελών οικογένειας 

ασφαλισμένων, ώστε να μη χορηγούνται παροχές ασθε-
νείας σε πρόσωπα που δεν έχουν δικαίωμα σ΄ αυτές.

Όσον αφορά στους ανασφάλιστους συζύγους επι-
σημαίνεται, ότι τόσο κατά την καταχώρηση αυτών στο 
βιβλιάριο ασθενείας, όσο και για την παράταση του δι-
καιώματός τους, απαιτείται εκτός από τη σχετική Υπεύ-
θυνη Δήλωση και φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού ση-
μειώματος του προηγούμενου οικονομικού έτους.

Επίσης, απαιτείται να τίθεται σφραγίδα σχετικά με 
το δικαίωμα της παράτασής τους, όπως τίθεται και για 
τα ενήλικα τέκνα.

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δίνεται στις περιπτώ-
σεις έμμεσα ασφαλισμένων, στους οποίους χορηγεί-
ται εξωϊδρυματικό επίδομα και οι οποίοι δικαιούνται 
παροχών του Κλάδου Υγείας από το ΙΚΑ και όχι από 
τον ΟΑΕΕ. 

Eπίσης, προσοχή πρέπει να δίνεται στις περιπτώ-
σεις που έχει υποβληθεί αίτημα για συνταξιοδότη-
ση από τον ΟΑΕΕ, ώστε να αποφεύγονται θεωρήσεις 
βιβλιαρίων ασθενείας για πρόσωπα που έχουν ήδη 
καταστεί συνταξιούχοι του Οργανισμού και δικαιούνται 
παροχών του Κλάδου Υγείας από το ΙΚΑ.

2. Για τους ασφαλισμένους, οι οποίοι φέρονται 
εγγεγραμμένοι στα Μητρώα ασφαλισμένων δύο εκ 
των καταργηθέντων φορέων και τα Μητρώα αυτών 
δεν έχουν ακόμη ενοποιηθεί, ωστόσο έχουν λάβει την 
αυτοκόλλητη ετικέτα ή το ένθετο σημείωμα θεώρησης 
του βιβλιαρίου ασθενείας, η θεώρηση θα ισχύει για 
όλο το έτος 2010.

Όμως επισημαίνεται ότι στις άνω περιπτώσεις, οι 
αρμόδιες υπηρεσίες του Οργανισμού (Περ/κά Τμή-
ματα) πρέπει να προβούν άμεσα στην ενοποίηση των 
φακέλων –σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αριθμ. πρωτ. 
ΔΙ.ΑΣΦ/Φ31/412/ 10305/29-10-09 έγγραφο του Τμή-
ματος Μητρώου – και την αναζήτηση των οφειλομένων 
εισφορών.

3. Με την αριθμ.Φ.40035/23298/2502/30-9-09 
Υ.Α. που εκδόθηκε κατόπιν της αριθμ.538/69/1-6-09 
απόφασης Δ.Σ. του ΟΑΕΕ, τροποποιήθηκαν οι σχετικές 
διατάξεις του Κανονισμού Παροχών Κλάδου Υγείας του 
Οργανισμού (άρθρο 7 παρ.2 και άρθρο 8 παρ.3) και 
ορίστηκε, ότι οι συμβάσεις με μίσθωση έργου που συ-
νάπτονται μεταξύ του ΟΑΕΕ και των θεραπευτών ιατρών 
διαφόρων ειδικοτήτων θα έχουν διετή διάρκεια.

Κατόπιν τούτου, οι επιλεγέντες θεραπευτές ια-
τροί θα έχουν σύμβαση με τον ΟΑΕΕ για τα έτη 2010 
και 2011.

4. Με την αρ. 609/73/15-6-09 απόφαση του Δ.Σ. 
του ΟΑΕΕ αποφασίστηκε η ανάρτηση των ονομάτων 
των θεραπευτών ιατρών στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΕ, 
προς ενημέρωση των ασφαλισμένων.

Κατόπιν τούτου οι ασφαλισμένοι του Οργανι-
σμού που διαθέτουν INTERNET, θα έχουν τη δυ-
νατότητα να πληροφορηθούν μέσω αυτού για τους 
συμβεβλημένους ιατρούς και να επιλέγουν αυτούς 
που επιθυμούν, ώστε κατά την προσέλευσή τους στις 
υπηρεσίες του ΟΑΕΕ να είναι ήδη ενημερωμένοι και 
κατ΄ αυτό τον τρόπο να διευκολύνεται η διαδικασία 
καταχώρησης των θεραπευτών ιατρών στο βιβλιάριο 
ασθενείας τους».

Θεώρηση των βιβλιαρίων ασθενείας του ΟΑΕΕ

Α ναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Γραφείου του 
Πρωθυπουργού www.opengov.gr/minenv, το 
σχέδιο νόμου «Επιτάχυνση της ανάπτυξης των 

Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας για την αντιμετώπι-
ση της κλιματικής αλλαγής». Το εν λόγω νομοσχέδιο 
έχει τεθεί σε δημόσια διαβούλευση με τους πολίτες 
και όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς, έως την 
Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 18:00, 
ώστε στη συνέχεια να κατατεθεί για συζήτηση και ψή-
φιση στη Βουλή. 

Το Σχέδιο Νόμου αναφέρεται στην αναδιάρθρωση 
και ορθολογικοποίηση της αδειοδοτικής διαδικασίας των 
έργων ΑΠΕ, με σκοπό να μειωθεί δραστικά ο συνολικός 

χρόνος αδειοδότησής τους, από 3-5 χρόνια που είναι σή-
μερα, σε λιγότερο από 8-10 μήνες συνολικά, να τηρούνται 
αυστηρά οι τιθέμενες από το νόμο προθεσμίες γνωμοδό-
τησης/αδειοδότησης και να καθορίζεται επακριβώς το 
περιεχόμενο κάθε γνωμοδότησης, ώστε να διασφαλίζεται 
η διαφάνεια, η ισότιμη μεταχείριση και η αποτελεσματικό-
τητα της όλης αδειοδοτικής διαδικασίας. 

Η Υπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιμα-
τικής Αλλαγής κα Τίνα Μπιρμπίλη καλεί τους πολίτες, 
αρμόδιους φορείς, επιστημονικούς, παραγωγικούς και 
κοινωνικούς εταίρους να καταθέσουν τις παρατηρή-
σεις, απόψεις και προτάσεις τους επί των άρθρων του 
Σχεδίου Νόμου.

Μ ε απόφαση του Πρωθυπουργού, 
Γιώργου Παπανδρέου και του αρμο-
δίου Υπουργού αντιστοίχως, ορίζονται 

οι ακόλουθοι Γενικοί και Ειδικοί Γραμματείς:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας
Μπούφης Θεόδωρος, Ταξίαρχος (εα)
Γενική Γραμματεία Εμπορικής Ναυτιλίας
Χριστόπουλος Αθανάσιος, Οικονομολόγος, 
στέλεχος Τραπεζικού τομέα

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
Ειδική Γραμματεία Σώματος Επιθεώρησης 
και Ελέγχου Καταστημάτων Κράτησης
Σκανδάμης Μαρίνος, Δικηγόρος, Διδάκτωρ 
της Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανε-
πιστημίου Θράκης.

Μ ε απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, κου 
Παπακωνσταντίνου, ανατέθηκε η είσπρα-
ξη των εσόδων από τη διάθεση του ειδικού 

σήματος τελών κυκλοφορίας Ι.Χ. αυτοκινήτων & μο-
τοσικλετών έτους 2010 καθώς και του ειδικού φόρου 
επιβατικών αυτοκινήτων και μοτοσυκλετών ιδιωτικής 
χρήσης με μεγάλο κυλινδρισμό κινητήρα στους:

1. ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
2. ALPHA BANK A.E.
3. ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.
4. ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
5. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
6. EFG EUROBANK - ERGASIAS Α.Ε
7. ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
8. CITIBANK INTERNATIONAL PLC
9. MARFIN - ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.
10. ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ Α.Ε.
11. ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
12. MILLENIUM BANK Α.Ε.
13. ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
14. ASPIS BANK Α.Ε.
15. PROBANΚ Α.Ε.
16. PROTON ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.
17. FBB - ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.
18. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ LTD
19. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.
20. ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ
21. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.
22. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΧΑΪΚΗ
23. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ
24. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
25. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
26. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΒΡΟΥ
27. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΥΒΟΙΑΣ
28. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
29. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
30. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
31. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ
32. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ
33. ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
34. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
35. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΕΡΡΩΝ
36. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ

Ειδικότερα: 
Η ανάθεση αυτή αφορά ειδικά σήματα που η προ-

μήθειά τους γίνεται εμπρόθεσμα και μόνον εφόσον 
προσκομίζονται τα σχετικά προεκτυπωμένα ειδοποιη-
τήρια της Γ.Γ.Π.Σ. για τα τέλη κυκλοφορίας του έτους 
2010. Το ποσό των τελών κυκλοφορίας και των κατά 
περίπτωση συνεισπραττόμενων με αυτό ποσών, ήτοι, 
του ειδικού φόρου οχημάτων με κυλινδρισμό κινητήρα 
από 1.929 κ.ε. και άνω και του τέλους περιβαλλοντικής 
επιβάρυνσης οχημάτων, θα εμφανίζονται τόσο συνολι-
κά όσο και αναλυτικά. 

Η προμήθεια του ειδικού σήματος θα γίνεται 
αποκλειστικά από τις Δ.Ο.Υ., εφόσον έχουν γίνει δι-
ορθώσεις σε οποιαδήποτε στοιχεία του προεκτυπωμέ-
νου ειδοποιητηρίου.

Οι παραπάνω Τράπεζες, το Ταμείο Παρακατα-
θηκών και Δανείων, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο 
Α.Ε. και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε. εκτός του 
ανωτέρω τρόπου διάθεσης των Ειδικών Σημάτων 
Τελών Κυκλοφορίας (Ε.Σ.Τ.Κ.) που είναι υποχρε-
ωτικός για όλους, μπορούν να διαθέτουν αυτά 
στο ίδιο χρονικό διάστημα και μέσω του διαδικτύ-
ου (internet) ή του Call center. Η παράδοση των 
σημάτων θα γίνεται με ευθύνη των Τραπεζών, του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, του Ταχυ-
δρομικού Ταμιευτηρίου Α.Ε. και των Ελληνικών Τα-
χυδρομείων Α.Ε. Ως εκ τούτου, οι ανωτέρω φορείς 
θα πρέπει να ενημερώσουν τους ενδιαφερόμενους 
πολίτες με τον προσφορότερο τρόπο που θα επιλέ-
ξουν οι ίδιοι και για τον τρόπο διάθεσης του Ε.Σ.Τ.Κ. 
και τη σχετική επιπλέον επιβάρυνση.

Μαζί με το σήμα απαραίτητα θα παραδίδεται και 
σχετική βεβαίωση είσπραξης λόγω διάθεσης του 
Ε.Σ.Τ.Κ. στην οποία, πέρα από τα πλήρη στοιχεία είτε 
της Τράπεζας είτε του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων είτε του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου Α.Ε. 
είτε των Ελληνικών Ταχυδρομείων Α.Ε., θα αναγρά-
φονται:

α. ο αριθμός ειδοποιητηρίου
β. ο αριθμός συναλλαγής
γ. η ημερομηνία και
δ. το συνολικό ποσό της καταβολής αριθμητικώς 

και ολογράφως. 
Η διάθεση των ειδικών σημάτων από τις Τράπεζες, 

το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το Ταχυδρο-
μικό Ταμιευτήριο Α.Ε. και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία 
Α.Ε. στους κατόχους όλων των Ι.Χ. αυτοκινήτων & 
μοτοσικλετών θα γίνει έως 31.12.2009. Στη συνέχεια, 
τα Ε.Σ.Τ.Κ. θα διατίθενται αποκλειστικά από τις Δ.Ο.Υ. 
Παράλληλα θα διατίθενται από τις Δ.Ο.Υ. σε όλες τις 
περιπτώσεις που δεν λαμβάνεται ειδοποιητήριο από 
τον κάτοχο του οχήματος ή έχει απολέσει αυτό ή λαμ-
βάνει ειδοποιητήριο αλλά είναι λανθασμένος ο αριθ-
μός κυκλοφορίας ή τα οφειλόμενα τέλη κυκλοφορίας 
ή αναγράφεται λανθασμένος Α.Φ.Μ. ή οποιοδήποτε 
άλλο στοιχείο.

Επίσης, από τις Δ.Ο.Υ. θα διατίθεται το σήμα όταν 
αγοράζεται αυτοκίνητο μετά την 01.10.2009, όπου δεν 
είναι τεχνικά δυνατό να αποσταλεί ειδοποιητήριο στον 
νέο κάτοχο.

 Η διάθεση του σήματος στους δικαιούχους θα 
γίνεται από τις Τράπεζες, το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο Α.Ε. και 
τα Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε., αφού προσκομισθεί 
στους φορείς αυτούς το προεκτυπωμένο ειδοποιητήρι-
ο-απόδειξη πληρωμής έτους 2010.

Διάθεση του ειδικού σήματος τελών κυκλοφορίας 
των ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτων οχημάτων 

και μοτοσικλετιστών έτους 2010

Επιτάχυνση της ανάπτυξης των Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής

Αναστολή υποβολής 
αιτήσεων ενίσχυσης στα 
πλαίσια του μέτρου 123Α

Τ ην αναστολή από 04.12.2009 της υποβολής των 
αιτήσεων ενίσχυσης στα πλαίσια του Μέτρου 
123Α «Επενδύσεις στη μεταποίηση και εμπορία 

γεωργικών προϊόντων» του Προγράμματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης 2007-2013 «Αλέξανδρος Μπαλτατζής» 
αποφάσισε η Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίμων, κα Κατερίνα Μπατζελή. 

Ο αιτήσεις ενίσχυσης με ημερομηνία από 
25.08.2009 μέχρι 03.12.2009 θα εξεταστούν σύμφω-
να με τις ισχύουσες διατάξεις της Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης (αριθ.292313/2622/03-07-2009) και τους 
όρους της από 03.08.2009 πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος υποβολής αιτήσεων ενίσχυσης στο εν 
λόγω Μέτρο.

Ορισμός Γενικών και 
Ειδικών Γραμματέων 

Υπουργείων

Προσωρινή απαγόρευση 
του κυνηγιού

Σ ύμφωνα με απόφαση του Ε’ τμήματος του Συμ-
βουλίου της Επικράτειας, απαγορεύεται προ-
σωρινά το κυνήγι και αναστέλλεται η σχετική 

απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, σύμφωνα με 
την οποία η κυνηγετική περίοδος οριζόταν στο διάστη-
μα από 20.08.2009 – 28.02.2010.

Η αναστολή της εν λόγω υπουργικής απόφασης, 
θα βρίσκεται σε ισχύ έως και την έκδοσης της οριστι-
κής απόφασης από το αρμόδιο τμήμα του Συμβουλίου 
της Επικράτειας.
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Στα ΔΗΜΟΣΙΟγραφικά φιλουξενούνται οι σημαντικότερες προκηρύξεις θέσεων. 
Αναλυτική ενημέρωση και πληροφόρηση για τις προκηρύξεις θέσεων σε όλο τον 
Δημόσιο Τομέα (μόνιμου προσωπικού, μερικής απασχόλησης, εποχικού προσωπι-
κού, γραπτών διαγωνισμών κ.λπ.) παρέχεται:

✓ Στην ιστοσελίδα του Α.Σ.Ε.Π., www.asep.gr
✓ Στην ιστοσελίδα των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, www.kep.gov.gr
✓ Στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών όλης της Χώρας.
✓ Στους καθ’ ύλην αρμόδιους φορείς.

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ • ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ • ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ • ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ • ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ • ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 
& ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Βασ. Σοφίας 15 213-13 13 000

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 
& ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Δραγατσανίου και Σταδίου 27 210-37 44 000

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Π. Κανελλοπούλου 4 210-69 77 000

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 1500

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ 1502

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 210-32 48 128
Ευαγγελιστρίας 2 210-32 48 098

ΕΝΙΑΙΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
ΚΛΗΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ 112

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ
Δραγατσανίου 8 210-33 15 291-5

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ (ΚΕΘΙ)
Χαριλάου Τρικούπη 51 & Βαλτετσίου, Αθήνα 210-38 98 000

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΑ 
ΚΑΤΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Νίκης 11, Αθήνα 210-33 17 305-6
Αλκιβιάδου 7, Πειραιάς 210-41 12 091

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Πειραιώς 211 και Θράκης 2, Ταύρος 210-34 96 400-401

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ, Καποδιστρίου 34 210-52 79 000
Μάρνη 8 (ΦΕΚ ΑΣΕΠ) 210-82 20 885

ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Κηφισίας 1-3 και Αλεξάνδρας, Αθήνα 210-64 70 370-4

ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 210-92 81 800
Λεωφόρος Συγγρού 60 210-92 81 921

ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΑΣΕΠ)
Πουλίου 6
• Αποτελέσματα διαγωνισμών (24 ώρες) 213-13 19 200
•  Ενημέρωση κοινού εκτός αποτελεσμάτων
διαγωνισμού (08.00-14.00) 213-13 19 100

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Χατζηγιάννη Μέξη 5 210-72 89 600

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Ευαγγελιστρίας 2 210-37 41 201, 37 41 202

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Α.Ε.
Ηλιουπόλεως 2-4, Υμηττός, Αθήνα 172 37  213-13 00 700
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1. Το ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ προκηρύσσει την πλήρωση μίας (1) θέσης Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού ως εξής:
ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (τηλ. 210-7723468)
ΤΟΜΕΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα, με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και λειτουργία σιδηροδρομικών 
συστημάτων». 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 08.01.2010.

6. Το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ προκηρύσσει την πλήρωση δύο (2) θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσω-
πικού ως εξής:
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ (τηλ. 26510-97194, 97195)
ΤΟΜΕΑΣ ΑΝΟΡΓΑΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Αναλυτική Χημεία». 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 11.01.2010.
ΤΜΗΜΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (τηλ. 26510-97183, 97274, 97281)
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Πληροφορική: 
Εφαρμογές Πολυμέσων για την Τέχνη». 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 12.01.2010.

7. Το ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ προκηρύσσει την πλήρωση έξι (6) θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού ως εξής:
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Τραπεζικά Συ-
στήματα (Banking)». 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Οικονομικά 
(Economics)». 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονο-
μική (Finance)». 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχει-
ρήσεων (Business Administration)». 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ 
(Marketing)». 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Οικονομετρία 
(Econometrics)». 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως και 15.02.2010 στην ταχ. δ/νση: 14ο χλμ Θεσσαλονίκης – Ν. Μουδανιών, Τ.Κ. 570 01, 
Θέρμη. Πληροφορίες: τηλ. 2310-807524.

8. Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης προκηρύσσει την πλήρωση επί θητεία επτά (7) 
θέσεων ειδικευμένων ιατρών του κλάδου ιατρών ΕΣΥ επιμελητή Β΄, ως εξής:
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Βιοπαθολογίας 
- Δύο (2) θέσεις ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Καρδιολογίας.
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Ουρολογίας.
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Αιματολογίας ή Βιοπαθολογίας ή Παθολογίας.
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής.
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Πνευμονολογίας-Φυματολογίας.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως και 07.01.2010. Πληροφορίες: τηλ. 25510-76438.

9. Το Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ» προκηρύσσει την πλήρωση επί 
θητεία επτά (7) θέσεων ειδικευμένων ιατρών του κλάδου ιατρών ΕΣΥ επιμελητή Β΄, ως εξής:
- Μία (1) θέση ειδικότητας Μικροβιολογίας
- Μία (1) θέση ειδικότητας Παθολογίας 
- Δύο (2) θέσεις ειδικότητας Νευρολογίας
- Μία (1) θέση ειδικότητας Οφθαλμολογίας
- Μία (1) θέση ειδικότητας Αναισθησιολογίας
- Μία (1) θέση ειδικότητας Παιδιατρικής για το Κέντρο Υγείας Φαρσάλων.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως και 04.01.2010 στην ταχ. δ/νση: Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, Τσακάλωφ 1, Τ.Κ. 412 
21, Λάρισα. Πληροφορίες: τηλ. 2410-560331.

10. Το Γενικό Νοσοκομείο – Κ.Υ. Κω προκηρύσσει την πλήρωση επί θητεία μίας (1) θέσης ειδικευμένου ιατρού του 
κλάδου ιατρών ΕΣΥ επιμελητή Β, ειδικότητας Παιδιατρικής.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως και 11.01.2010. Πληροφορίες: τηλ. 22420-22126, 22420-54222.

11. Το Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» προκηρύσσει την πλήρωση επί θητεία τριών (3) θέσεων ειδικευ-
μένων ιατρών του κλάδου ιατρών ΕΣΥ ως εξής:
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Χειρουργικής στον εισαγωγικό βαθμό Επιμ. Β΄ με επισκέψεις στα 
Κέντρα Υγείας. 
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Νευρολογίας στον εισαγωγικό βαθμό Επιμ. Β΄.
- Μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ειδικότητας Παιδιατρικής στον εισαγωγικό βαθμό Επιμ. Α΄ για το Κ.Υ. Γαλατά.
Πληροφορίες: τηλ. 210-4592148.

12. Το Γενικό Νοσοκομείο Διδυμότειχου και το Κέντρο Υγείας Ορεστιάδας προκηρύσσουν την πλήρωση επί 
θητεία επτά (7) θέσεων ειδικευμένων ιατρών του κλάδου ιατρών ΕΣΥ επιμελητή Β΄, ως εξής:
- Μία (1) θέση ειδικότητας Ιατρικής Βιοπαθολογίας ή Αιματολογίας
- Μία (1) θέση ειδικότητας Νεφρολογίας 
- Δύο (2) θέσεις ειδικότητας Χειρουργικής
- Μία (1) θέση ειδικότητας Μαιευτικής-Γυναικολογίας
- Μία (1) θέση ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής
- Μία (1) θέση ειδικότητας Γενικής Ιατρικής για το Κέντρο Υγείας Ορεστιάδας.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως και 07.01.2010 στην ταχ. δ/νση: Γενικό Νοσοκομείο Διδυμότειχου, 25ης Μαΐου 152, 
Τ.Κ. 683 00, Διδυμότειχο. 

2. Το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ προκηρύσσει την πλήρωση επτά (7) θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
ως εξής:
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (Τ.Κ. 710 03, Ηράκλειο τηλ. 2810-394762)
ΤΟΜΕΑΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Νευρολογία». 
ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Παθολογική Ογκολογία». 
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Δερματολογία». 
ΤΟΜΕΑΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακολογία». 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ (Τ.Κ. 710 03, Ηράκλειο τηλ. 2810-394271)
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Μαγνητικά Υλικά και Διατάξεις». 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (Τ.Κ. 714 09, Ηράκλειο τηλ. 2810-393503)
ΤΟΜΕΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Μικροηλεκτρονικά Κυκλώματα». 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 18.01.2010.
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (Τ.Κ. 714 09, Ηράκλειο, τηλ. 2810-393503)
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Επεξεργασία Φωνής». 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 09.02.2010.

3. Το ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ προκηρύσσει την πλήρωση έντεκα (11) θέσεων Διδακτικού Ερευ-
νητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), ως εξής: 
ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) (Παναγή Τσαλδάρη 1, 691 00, Κομοτηνή, τηλ. 25310-39462, 
-39463)
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Παλαιογραφία (Κώδι-
κες-Χειρόγραφα)».
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Βυζαντινή Ιστορία-
Σιγγιλογραφία».
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Προϊ-
στορική Αρχαιολογία (Νεολιθική Εποχή και Εποχή του Χαλκού στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη)».
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία Βενετοκρατούμενου Ελ-
ληνισμού».
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) (Πανεπιστημιούπολη, 691 00, Κομο-
τηνή, τηλ. 25310-39621)
ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗΣ
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Αντισφαίριση».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 11.01. 2010.
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Πανταζίδη 193, 682 00, Ορεστιάδα, τηλ. 25520-41161)
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα στο γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Οικονομική Στατιστική».
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Γενική και Ειδική Γεωργία».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 09.01. 2010.
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Οργανική Χημεία».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 08.02. 2010.
ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Β. Σοφίας 12, Τ.Κ. 671 00, Ξάνθη, τηλ. 25410-79101, -79108)
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Μηχανική Κατασκευών».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 19.01. 2010.
ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Πανεπιστημιούπολη, 691 00, Κομοτηνή, τηλ. 
25310-39826)
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εμπορικό και Οικονομικό Δίκαιο».
- Μία (1) θέση στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Μαθηματικά για Οικονομολό-
γους-Δυναμική Ανάλυση και Διδακτική Προσέγγιση Μαθηματικών Εννοιών».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 23.01. 2010.

4. Το Τ.Ε.Ι. ΛΑΜΙΑΣ προκηρύσσει την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού ως εξής:
ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΜΦΙΣΣΑΣ) (Αθ. Γκελεστάθη 13, 331 00, Άμφισσα, τηλ. 
22650-72268)
- Μία (1) θέση Ε.Τ.Π. με ειδικότητα «Πληροφορική». 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 11.01.2010.

5. Το Γενικό Νοσοκομείο Ληξουρίου «ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΑΤΕΙΟ» προκηρύσσει την πλήρωση επί θητεία μίας (1) θέσης 
ειδικευμένου ιατρού του κλάδου ιατρών ΕΣΥ επιμελητή Β΄, ειδικότητας ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ για το Γ.Ν. 
Ληξουρίου. 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές έως και 30.12.2009. Πληροφορίες: τηλ. 26713-60316, 26710-92605.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ
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Ανακοίνωση σχετικά 
με το ακατάσχετο κινητών 

αντικειμένων της προσωπικής 
χρήσης των οφειλετών

Ο Υπουργός Οικονομικών κ. Γιώργος Παπακων-
σταντίνου, εξέδωσε εγκύκλιο, που απευθύνεται 
στους Προϊσταμένους όλων των ΔΟΥ της χώ-

ρας και κοινοποιείται στις Οικονομικές Επιθεωρήσεις 
και την Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών, με την 
οποία τονίζεται ότι οι διατάξεις περί του ακατάσχετου 
θα πρέπει να εφαρμόζονται αυστηρά και να δίνονται 
σαφείς οδηγίες προς τους δικαστικούς επιμελητές, ως 
προς την εξαίρεση των κινητών αντικειμένων των οφει-
λετών, που δεν υπόκεινται σε κατάσχεση και προορίζο-
νται για την κάλυψη των στοιχειωδών αναγκών τους.

Η εγκύκλιος εκδόθηκε επειδή, στα πλαίσια της επι-
δίωξης της είσπραξης δημοσίων εσόδων, παρατηρήθηκε 
το φαινόμενο να επιβάλλονται από δικαστικούς επιμελη-
τές κατασχέσεις σε ακατάσχετα από το νόμο αντικείμενα 
των οφειλετών, και ειδικότερα σε είδη που είναι απα-
ραίτητα για τις στοιχειώδης ανάγκες της διαβίωσης των 
οφειλετών και των οικογενειών τους (τραπέζι, καρέκλες, 
ψυγείο, ηλεκτρική κουζίνα, τηλεόραση κ.λπ.).

Σε περίπτωση που στις εκθέσεις κατάσχεσης που 
παραλαμβάνονται από τις ΔΟΥ, διαπιστώνεται ότι έχουν 
περιληφθεί σε αυτές και ακατάσχετα αντικείμενα, οι 
Προϊστάμενοι έχουν κληθεί να ζητούν την ανάκλησή 
τους και να μην καταβάλλουν τα έξοδα εκτέλεσης 
στους δικαστικούς επιμελητές.

Έκδοση προσωρινών 
αποτελεσμάτων
(Προκήρυξη 3Κ/2009 

-Θέσεις ΠΕ)

Ε κδόθηκαν τα προσωρινά αποτελέσματα της 
προκήρυξης 3Κ/2009 (ΦΕΚ 145/31.03.2009, 
τεύχος προκηρύξεων ΑΣΕΠ) που αφορούν 

την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας 353 θέσεων 
τακτικού προσωπικού κατηγορίας Πανεπιστημια-
κής Εκπαίδευσης (ΠΕ) σε φορείς των Υπουργεί-
ων Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και των τέως Υπουργείων 
Ανάπτυξης, Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασί-
ας, Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εμπορικής 
Ναυτιλίας, Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Δικαι-
οσύνης, Εσωτερικών, Πολιτισμού και Τουριστικής 
Ανάπτυξης. 

Τα αποτελέσματα απεστάλησαν στις Νομαρχιακές 
Αυτοδιοικήσεις ΑΘΗΝΩΝ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΔΥ-
ΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ, 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΑΡΤΑΣ, ΑΧΑΪΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ, 
ΔΡΑΜΑΣ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΕΒΡΟΥ, ΕΥΒΟΙΑΣ, ΕΥΡΥ-
ΤΑΝΙΑΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΥ, ΗΛΕΙΑΣ, ΗΜΑΘΙΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙ-
ΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 
ΚΑΒΑΛΑΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, 
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΚΟΖΑΝΗΣ, ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, ΚΥΚΛΑΔΩΝ, 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ, ΛΑΡΙΣΑΣ, ΛΑΣΙΘΙΟΥ, ΛΕΣΒΟΥ, ΜΑΓΝΗ-
ΣΙΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΞΑΝΘΗΣ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΠΕΛΛΑΣ, 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ, ΡΟΔΟΠΗΣ, ΣΑΜΟΥ, ΣΕΡΡΩΝ, ΤΡΙΚΑ-
ΛΩΝ, ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ ΧΑΝΙΩΝ, 
ΧΙΟΥ και στα Επαρχεία ΛΗΜΝΟΥ και ΝΑΞΟΥ.

Οι σχετικοί πίνακες θα αναρτηθούν στις οικείες 
Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις και στα οικεία Επαρχεία 
την Τετάρτη 16.12.2009. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι οριστικοί πίνακες διοριστέων 
θα προκύψουν μετά την εκδίκαση τυχόν ενστάσεων, η 
προθεσμία υποβολής των οποίων ορίζεται από την Πέ-
μπτη 17.12.2009 έως και την πάροδο της Δευτέρας 
28.12.2009.

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελ-
ματιών θα καταβάλει την Ενίσχυση (Επίδομα) 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης στους συνταξιού-

χους «πρώην ΤΣΑ - ΤΑΕ», τη Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 
2010 (μαζί με τη σύνταξη Ιανουαρίου), εφόσον λαμ-
βάνουν ΕΚΑΣ ή πληρούν τα εισοδηματικά κριτήρια 
που προβλέπονται (δηλαδή τα εισοδήματά τους κατά 
το οικονομικό έτος 2009 δεν ξεπερνούν αθροιστικά 
τα κριτήρια χορήγησης ΕΚΑΣ έτος 2008 ως προς το 
ατομικό και οικογενειακό εισόδημα. Συγκεκριμένα: 
Ατομικό φορολογητέο εισόδημα 9.042,16 €, Οικογε-
νειακό φορολογητέο εισόδημα 14.070,73 €) και έχουν 
ιατροφαρμακευτική κάλυψη από το Ταμείο. 

Στην κατηγορία αυτή ενδέχεται να ενταχθεί μικρός 
αριθμός δικαιούχων πρώην ΤΕΒΕ για τους οποίους 
προαπαιτείται έλεγχος για να καταβληθεί η ενίσχυση. 

Επισημαίνεται ότι:
- Σε συνταξιούχους που λαμβάνουν δύο ή πε-

ρισσότερες συντάξεις ή εργάζονται, η Ενίσχυση θα 
καταβληθεί από το φορέα που κάνει κρατήσεις περί-
θαλψης.

- Στις συντάξεις θανάτου, η Ενίσχυση επιμερίζεται 
στους δικαιούχους ανάλογα με το ποσοστό σύνταξης. 

Έκτακτη Ενίσχυση Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης 2009

Νέοι τηλεφωνικοί αριθμοί Στρατολογικών Γραφείων

Μ ε ανακοίνωση του ΓΕΕΘΑ, οι αριθμοί τηλε-
φωνικών κλήσεων των Στρατολογικών Γρα-
φείων της χώρας που ίσχυαν μέχρι σήμερα 

έχουν καταργηθεί και έχουν αντικατασταθεί από νέους 
αριθμούς του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ». 

Το δίκτυο «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» είναι ένα έργο «ευρείας 
κλίμακας» του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρω-
σης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, με το οποίο 
επιδιώκεται η ανάπτυξη, ο εκσυγχρονισμός και η 
τηλεπικοινωνιακή διασύνδεση όλων των Υπηρεσιών 

του Δημόσιου Τομέα. Πρόκειται για ένα δίκτυο πρό-
σβασης και κορμού για τους φορείς του Δημοσίου, 
με σκοπό να καλύψει όλες τις ανάγκες για τη μεταξύ 
τους επικοινωνία.

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να ενημερώ-
νονται και να πληροφορούνται σε θέματα κατάταξης 
και στράτευσης γενικότερα, παρακαλούνται να επικοι-
νωνούν με τα Στρατολογικά Γραφεία, χρησιμοποιώντας 
τους νέους τηλεφωνικούς σταθμούς που αναγράφο-
νται στον παρακάτω πίνακα:

ΑΣΓ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ “ΣΥΖΕΥΞΙΣ” ΦΑΞ

100 Α΄ Στρατολογικό Γραφείο Αθηνών 2131501602
2131501603

2131501608
2131501614

210-3457485

101 Στρατολογικό Γραφείο Πειραιά 2131501732
2131501733

2131501742
2131501734

210-3413849

102 Στρατολογικό Γραφείο Χαλκίδας 2221351000 2221351011 22210-84503

103 Στρατολογικό Γραφείο Λαμίας 2231350400 2231350402 22310-45079

104 Στρατολογικό Γραφείο Μεσολογγίου 2631360010 2631360020 26310-26431

105 Στρατολογικό Γραφείο Πατρών 2613610017
2613610014

2613610018 2610-346498

106 Στρατολογικό Γραφείο Πύργου 2621362717
2621362712

2621362700 26210-24901

107 Στρατολογικό Γραφείο Καλαμάτας 2721360000 2721360020 27210-97424

108 Στρατολογικό Γραφείο Τρίπολης 2713600800 2713600809 2710-234914

109 Στρατολογικό Γραφείο Σπάρτης 2731360011 2731360022 27310-26291

110 Στρατολογικό Γραφείο Ναυπλίου 2752360813
2752360800

2752360807 27520-28333

111 Στρατολογικό Γραφείο Ερμούπολης 2281360000
2281360011

2281360013 22810-85309

112 Στρατολογικό Γραφείο Ζακύνθου 2695360100 2695360105 26950-41617

113 Στρατολογικό Γραφείο Αργοστολίου 2671360804 2671360812 26710-22292

114 Στρατολογικό Γραφείο Χίου 2271350905 2271350900 22710-40076

115 Στρατολογικό Γραφείο Σάμου 2273350300
2273350305

2273350308
2273350307

22730-25408

116 Στρατολογικό Γραφείο Μυτιλήνης 2251352300 2251352304 22510-29176

117 Στρατολογικό Γραφείο Χανίων 2821341900 2821341901 28210-28319

118 Στρατολογικό Γραφείο Ρεθύμνου 2831341700
2831341702

2831341703 28310-54052

119 Στρατολογικό Γραφείο Ηρακλείου 2813400100 2813400112 2810-326977 & 74

120 Στρατολογικό Γραφείο Αγ. Νικολάου 2841341501 2841341503 28410-82906

121 Στρατολογικό Γραφείο Λάρισας 2413505314
2413505308

2413505300
2413505316

2410-537266

122 Στρατολογικό Γραφείο Τρικάλων 2431351000
2431351007

2431351006
2431351005

24310-27432

123 Στρατολογικό Γραφείο Κοζάνης 2461350705
2461350706

2461350703 24610-42094 & 
61180

124 Στρατολογικό Γραφείο Φλώρινας 2385351100 2385351101 23850-45670

125 Στρατολογικό Γραφείο Ιωαννίνων 2651360600 2651360612 26510-68341

126 Στρατολογικό Γραφείο Πρέβεζας 2682360100 2682360103 26820-25686

127 Στρατολογικό Γραφείο Άρτας 2681360100 2681360107 26810-23501

128 Στρατολογικό Γραφείο Ηγουμενίτσας 2665360904
2665360906

2665360908 26650-27464

129 Στρατολογικό Γραφείο Κέρκυρας 2661361900 2661361910 26610-41801

130 Α΄ Στρατολογικό Γραφείο Θεσσ/κης 2313320820
2313320830

2313320840 2310-256823

131 Στρατολογικό Γραφείο Πολυγύρου 2371350600 2371350603 23710-23823

132 Στρατολογικό Γραφείο Κιλκίς 2341350411 2341350410 23410-22207

133 Στρατολογικό Γραφείο Έδεσσας 2381351101 2381351103 23810-20357

134 Στρατολογικό Γραφείο Σερρών 2321350700 2321350712 23210-53212

135 Στρατολογικό Γραφείο Δράμας 2521350020 2521350022 25210-27983

136 Στρατολογικό Γραφείο Καβάλας 2513500400 2513500402 2510-231183

137 Στρατολογικό Γραφείο Κομοτηνής 2531350914 2531350900 25310-34331

138 Στρατολογικό Γραφείο Αλεξ/πολης 2551350605 2551350614 25510-22100

139 Στρατολογικό Γραφείο Ρόδου 2241365062 2241365063 22410-33743

140 Στρατολογικό Γραφείο Καστοριάς 2467350500 2467350504 24670-22148

141 Στρατολογικό Γραφείο Αττικής 2131501703
2131501702

2131501704
2131501710

210-3457749

142 Στρατολογικό Γραφείο Λιβαδειάς 2261350900 2261350901 22610-81691

143 Στρατολογικό Γραφείο Άμφισσας 2265350800 2265350808 22650-72193

144 Στρατολογικό Γραφείο Καρπενησίου 2237350400 2237350402 22370-80504

145 Στρατολογικό Γραφείο Κορίνθου 2741360300 2741360312 27410-22180

146 Στρατολογικό Γραφείο Βόλου 2421350606 2421350601 24210-39149

147 Στρατολογικό Γραφείο Καρδίτσας 2441350600 2441350609 24410-72628

148 Στρατολογικό Γραφείο Βέροιας 2331350900
2331350911

2331350912 23310-26476

149 Στρατολογικό Γραφείο Κατερίνης 2351350801 2351350802 23510-25652

150 Στρατολογικό Γραφείο Λευκάδας 2645360800 2645360812 26450-21479

151 Στρατολογικό Γραφείο Ξάνθης 2541352210 2541352212 25410-64357

152 Στρατολογικό Γραφείο Γρεβενών 2462351200 2462351205 24620-85609

153 Στρατολογικό Γραφείο Δυτ. Αττικής 2131501775
2131501774

2131501770
2131501778

2103425240

154 Στρατολογικό Γραφείο Ανατ. Αττικής 2131501718
2131501719
2131501720

2131501723
2131501727

210-3421417

155 Β΄ Στρατολογικό Γραφείο Θεσσ/κης 2313320931
2313320932

2313320934 2310-894561

156 Β΄ Στρατολογικό Γραφείο Αθηνών 2131501617
2131501618

2131501619
2131501624

2103425173

Πίνακας τηλεφώνων στρατολογικών γραφείων

Ορισμός Μελών 
Συμβουλίου Οικονομικών 
Εμπειρογνωμόνων (ΣΟΕ)

Μ ε απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, κου 
Γιώργου Παπακωνσταντίνου, ορίστηκαν τα 
μέλη του Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρο-

γνωμόνων (ΣΟΕ), ως εξής:
Πρόεδρος 
Ζανιάς Γιώργος, Καθηγητής Οικονομικών στο Οικονο-
μικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Μέλη 
Μούτος Θωμάς, Καθηγητής Οικονομικών στο Οικονο-
μικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Τσακλόγλου Πάνος, Καθηγητής Οικονομικών στο Οι-
κονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Τζαβαλής Ηλίας, Καθηγητής Οικονομικών στο Οικονο-
μικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Ζερβογιάννη Αθηνά, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μα-
κροοικονομικής στο Πανεπιστήμιο Πατρών 

Χορταρέας Γιώργος, Αναπληρωτής Καθηγητής Μα-
κροοικονομικής Θεωρίας και Πολιτικής στο Πανεπι-
στήμιο Αθηνών 

Κατσίμη Μαργαρίτα, Επίκουρη Καθηγήτρια Οικονομι-
κών στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Έκδοση οριστικών 
αποτελεσμάτων
(Προκήρυξη 1Ε/2008)

Ε κδόθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα της προκή-
ρυξης 1Ε/2008 (ΦΕΚ 295/26.06.2008, τεύχος 
προκηρύξεων ΑΣΕΠ) που αφορούν την πλήρωση 

τριών (3) θέσεων Ειδικού Επιστημονικού Προσωπι-
κού, οι οποίες προκηρύχθηκαν ανά μία στα γνωστικά 
αντικείμενα: α) «Νανοτεχνολογία» [κωδικός θέσης: 
30002], β) «Τεχνολογία Διαστήματος» [κωδικός θέ-
σης: 30003] και γ) «Τεχνολογία Τροφίμων» [κωδικός 
θέσης: 30004] στη Γενική Γραμματεία Έρευνας και 
Τεχνολογίας του τέως Υπουργείου Ανάπτυξης. 

Επισημαίνεται ότι και οι τρεις παραπάνω θέσεις πα-
ραμένουν κενές, ελλείψει υποψηφίων με τα οριζόμενα 
από την προκήρυξη τυπικά προσόντα πρόσληψης.

Δώρο Οδηγών Ταξί

Μ ε απόφαση του Υπουργού Υποδομών Μετα-
φορών και Δικτύων Δημήτρη Ρέππα, το δώρο 
των οδηγών ΤΑΞΙ για την περίοδο των Χρι-

στουγέννων και του νέου έτους καθορίστηκε στο 1,00 
ευρώ. Το δώρο θα προστίθεται σε κάθε διαδρομή και 
θα ισχύσει στο διάστημα από 18 Δεκεμβρίου 2009 έως 
και 7 Ιανουαρίου 2010.


